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NEWSMELDUNG WEBSITE

((Headline))

Die Schweiz – ein Land von Mietern.

((Subhead))

Ein Leitfaden rund ums Mietverhältnis.

((Lead))
Zwei von drei Menschen in der Schweiz leben zur Miete. Mit dem Mietvertrag gehen Rechte und Pflichten einher, über die nicht alle in vollem Umfang im Bilde sind. Der Leitfaden «Wohnen in der Schweiz – Informationen rund um das Mieten einer Wohnung» fasst diese leicht verständlich zusammen und ist nicht nur bei Schwierigkeiten oder in Streitfällen einen Blick wert.

Die Antworten auf Ihre Fragen …
Was muss in einem Mietvertrag stehen? Wie hoch darf das Mietzinsdepot sein? Wie wehre ich mich gegen eine Mietzinserhöhung? Was ist zu tun, wenn mein neuer Partner zu mir ziehen will? Welche Reparaturen in der Wohnung muss ich auf eigene Kosten begleichen? Das sind nur einige der Fragen, die sich im Laufe eines Mieterlebens stellen können. Kennt man sich mit diesen nicht aus und weiss nicht, welche Beratungs- und Schlichtungsbehören einem dabei unterstützen können, bieten die Themen Nährboden für oft jahrelange Streitigkeiten zwischen Mietern, mit dem Vermieter, der Verwaltung oder dem Hauswart. Eine für fast alle Menschen belastende Situation, die meist durch Wissen und Aufklärung vermieden werden kann.

… finden Sie hier:
Laden Sie hier die gemeinsam die vom Mieterverband, Hauseigentümerverband, dem Verband der Wohnbaugenossenschaften und vielen weiteren relevanten Vertretern in diesem Bereich herausgegebenen Information «Wohnen in der Schweiz » kostenlos als PDF herunter, bewahren Sie diese auf und greifen Sie bei Unsicherheiten auf diesen verlässlichen Leitfaden zurück.
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[bookmark: _GoBack]Zwei von drei Menschen in der Schweiz sind Mieter. Und sie alle haben Rechten und Pflichten. Verschaffen Sie sich einen Überblick über diese und laden Sie jetzt kostenlos den Leitfaden «Wohnen in der Schweiz» herunter.
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